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Ata da reunião Extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica Lagos São João. Aos nove dias do 1 

mês de junho do de dois mil e quinze, às 16:00h com primeira convocação e 16:30h se segunda 2 

convocação iniciou-se a Reunião Extraordinária do CBH-Lagos São João com os seguintes 3 

presentes: Márcia Simões (INEA); Ana Paula Rodrigues (SEMA Araruama); Paulo Sérgio (FIPERJ); 4 

Adriana Saad (Prefeitura Municipal São Pedro da Aldeia); David Steinwender (Prefeitura Municipal 5 

de Cabo Frio); André Luiz Costa (Lagrange); Edna Ferreira (AMEAS); Arnaldo Villa Nova (Viva 6 

Lagoa); Stephanie Freitas (NEABC); Charles Daham (OADS); Dalva Mansur (IPEDS); Kátia 7 

Regina (Movimento de Mulheres de Iguaba Grande); Anna Roberta (ONG Ativa Buzios); Tatiana  8 

Colombo (ONG Ativa Buzios); Jaime Teixeira (CEDAE); Carlos Gontijo (Águas de Juturnaíba); 9 

Keila Ferreira (Prolagos); Cícero Vanderlei ( Colônia de Pescadores de Iguaba Grande); Nadrijane 10 

Santos (Colônia de Pescadores Z-28 de Araruama); Alexandre Marques (Colônia de Pescadores de 11 

Cabo Frio Z-04); Dominique Babelon (Clube Náutico de Araruama); Maria Auxiliadora (OBA-12 

Araruama); Ronaldo (Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadores Rurais de Cabo Frio); Altair 13 

Oliveira (OBA- Cabo Frio);  Convidados: Dulce Tupy (Tupy Comunicações); Marcelo Crespi 14 

(INEA); Renata Vasconcelos (INEA); Maria Auxiliadora (OBA – Araruama); Roberto (OBA); 15 

Maria Helena (MH Analises Ambientais);  Artur S. Andrade (CILSJ) Ricardo Senra (CILSJ). A Sra. 16 

Dalva Mansur (IPEDS) Presidente do CBHLSJ, iniciou sua fala cumprimentando a todos e 17 

agradecendo a presença na oficina de planejamento plurianual e na reunião que se inicia. Em seguida 18 

apresentou a pauta do dia composta pelos seguintes itens: 1. Ata da reunião extraordinária do CBH-19 

Lagos São João do dia 26/03/2015; 2. Minuta de resolução do Plano Plurianual de Investimentos do 20 

CBH-Lagos São João - 2014-2018; 3. Contrato de Gestão; 4. Assuntos gerais. A Sra. Dalva Mansur 21 

iniciou-se a reunião pelo item 1. Ata da reunião extraordinária do CBH-Lagos São João realizada em 22 

26 de março de 2015, onde a minuta da ata foi enviada através de e-mail para todos os integrantes do 23 

Comitê. Em seguida a matéria foi posta em votação e obteve aprovação pelos presentes.  No item 2. 24 

Minuta de resolução do Plano Plurianual de Investimentos do CBH-Lagos São João - 2014-2018, a 25 

Sra. Dalva Mansur realizou a apresentação dos programas, metas a ações priorizadas na oficina de 26 

planejamento plurianual de investimentos que precedeu a reunião. Em seguida o Sr. Artur Andrade 27 

(CILSJ) apresentou a previsão de arrecadação dos recursos oriundos da cobrança pelo uso da água do 28 

CBH-Lagos São João no período 2014-2018 no valor total de R$ 5.253.262,10 (cinco milhões 29 

duzentos setecentos e trinta e três mil trezentos e catorze reais e trinta e seis centavos) oriundos da 30 

cobrança pelo uso dos recursos hídricos na Região Hidrográfica VI do Estado do Rio de Janeiro – 31 

Lagos São João e o saldo financeiro da subconta FUNDRHI do CBH-Lagos São João no Fundo 32 

Estadual de Recursos Hídricos – FUNRHI em abril de 2015 no valor de R$ 5.843.551,26 (cinco 33 

milhões oitocentos e quarenta e três mil, quinhentos e cinquenta e um reais e vinte e seis centavos),  34 

deduzidas às ações comprometidas no valor de R$ 1.766.768,66 (hum milhão setecentos e sessenta e 35 

seis reais mil setecentos e sessenta e oito reais e sessenta e seis centavos). O Sr. Jaime Azulay 36 

(CEDAE) questionou se o saldo disponível na subconta era isento do desconto de 70% para 37 

investimentos em saneamento. O Sr. Artur Andrade explicou que o Comitê já aplicou recursos para o 38 

saneamento em todas as suas resoluções e que estes valores eram saldo financeiros para outras 39 

atividades e ações. A Sra. Dalva Mansur garantiu a existência da disponibilidade financeira acima de 40 

R$ 3.900.000,00 para os projetos e programas priorizados na oficina. O Sr. Marcelo Crespi (INEA-41 

GEAGUA) questionou se os valores estavam corretos e onde a informação foi obtida. A Sra. Marcia 42 

Simões (INEA-SUPLAJ) falou que enquanto INEA caberia confirmar os dados e valores existentes 43 

para evitar a ocorrência de possíveis erros.  Diante do exposto, a Sra. Dalva Mansur (IPEDS) 44 

encaminhou a votação dos programas e ações priorizadas na oficina, contando com valores 45 
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disponíveis na subconta do FUNDRHI-Lagos São João, com a previsão de arrecadação para o 46 

período 2014-2018. A matéria foi colocada em votação e obteve aprovação. A plenária concordou 47 

que se não houvesse o recurso financeiro do saldo do FUNDHRI-Lagos São João, a aprovação 48 

seguiria o estabelecido nas prioridades listadas até a totalização dos recursos disponíveis. No item 3. 49 

Contrato de Gestão, a Sra. Dalva Mansur informou que o INEA realizará processo seletivo, através 50 

de edital, para a escolha de entidade delegatária. No item 4. Assuntos gerais foi franqueada a palavra 51 

e nenhum participante se manifestou. Nada mais havendo a ser declarado, foi finalizada e reunião e a 52 

ata, que vai assinada por mim, Artur S. Andrade, do Consórcio Intermunicipal Lagos São João, que 53 

lavrei a presente para que depois de lida, aprovada e assinada, produza seus efeitos. Araruama, 09 de 54 

junho de 2015. ____________________Artur S. Andrade. 55 
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